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Inhoud van de verpakking 

BMZR/XS 

 

 

 

1. Behuizing/Structuur

2. Reservoir

3. Thermostaatknop voor temperatuurregeling

4. Controlelampje (oranje - verwarmingsindicatie).

5. Aftapkraan

6. Hoofdschakelaar met groen lampje

7. Antislip rubberen voet (x 4)

8. Stroomkabel met Schuko-stekker

9. Veiligheidsthermostaat (apparaat resetten)



P a g .  3 | 42 

Reserveonderdelen 

Fig. 1

OPMERKING! 

Wanneer u een component moet bestellen, moet u het volgende opgeven: 

✓ Model

✓ Serienummer

✓ Reserveonderdeelnummer
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Technische Specificaties 

 Tab.1 

De belangrijkste elektrische kenmerken staan vermeld op het typeplaatje. 

Wij behouden ons het recht voor om specificaties zonder voorafgaande kennisgeving te 

wijzigen ten behoeve van productontwikkeling en -verbetering. 

Elektrisch schema 

R: 

 Verwarmingselement 

RT: 

 Regelthermostaat 

ST: 

 Veiligheidsthermostaat 

 Fig.2 

MS PL G:  

Hoofdschakelaar met groen licht 
PL O:  

Waakvlam (oranje) 
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1. INLEIDING 

Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door voordat u dit product voor de eerste keer 

gebruikt, zelfs als u denkt dat u vertrouwd bent met dit soort apparaten. 

Bewaar de gebruiksaanwijzing op een veilige plaats zodat u deze later kunt raadplegen, en als u 

het product doorgeeft of verkoopt aan derden, moet deze gebruiksaanwijzing erbij worden 

geleverd. 
 

Registreer voor uw gemak het model- en serienummer (te vinden op het identificatieplaatje van 

het product). Deze 2 nummers moeten altijd worden vermeld als u vragen hebt over het product 

of hulp/onderhoud nodig hebt. 
 

Zorg ervoor dat de veiligheidsinstructies in deze handleiding strikt worden opgevolgd om 

persoonlijke en/of materiële schade te voorkomen. 
 

Dit product is vervaardigd door gekwalificeerde mensen, met materialen van hoge kwaliteit en in 

overeenstemming met de EU-regelgeving, zodat u zeker weet dat u een veilig en efficiënt product 

koopt!!! 
 

1.1. Symbolen & markeringen 
In deze handleiding en op de labels op het product worden symbolen gebruikt om belangrijke 

veiligheidsinstructies en adviezen met betrekking tot het apparaat te benadrukken. De instructies 

moeten zeer zorgvuldig worden opgevolgd om elk risico op ongelukken, persoonlijk letsel of 

materiële schade te voorkomen. 
 

GEVAAR! Dit symbool wijst op gevaren die tot de dood kunnen leiden. 
 

WAARSCHUWING! Dit symbool wijst op risico's die letsel kunnen veroorzaken of de 

dood tot gevolg kunnen hebben. 
 

VOORZICHTIG! Dit symbool wijst op een mogelijk gevaarlijke situatie die vermeden 

moet worden. Als u dit niet doet, kan dit leiden tot licht tot matig letsel. 
 

HEET OPPERVLAK! Dit symbool wijst op de aanwezigheid van hete oppervlakken en 

waarschuwt personen om voorzichtig te zijn en direct contact te vermijden. 
 

GEVAARLIJKE ELEKTRISCHE SPANNING! Dit symbool waarschuwt anderen 

voor de gevaren van elektrische schokken. Schokken van apparatuur kunnen ernstig en blijvend 

letsel veroorzaken. 
 

OPMERKING! Dit symbool benadrukt belangrijke aanbevelingen en informatie voor een 

effectief gebruik van het apparaat en het minimaliseren van mogelijke storingen. 
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Recycling van het product. Houd bij het weggooien van het apparaat rekening met de 

nationale en plaatselijke regels en voorschriften en handel hiernaar. 
 

Beperking van gevaarlijke stoffen. Bij de fabricage van dit product zijn de richtlijnen 

van de richtlijn RoHs opgevolgd. 
 

   
 

2. ALGEMENE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES 
De veilige werking van het product is direct gerelateerd aan het juiste gebruik ervan. Onzorgvuldig 

gebruik van het product kan leiden tot gevaarlijke situaties zoals fysieke schade aan personen en 

het apparaat, en gevaar voor het leven van de gebruiker of derden. 
 

Bij het gebruik van een elektrisch aangedreven product moeten altijd veiligheidsmaatregelen 

worden genomen, waaronder de volgende: 
 

2.1. Algemene principes 
➢ Controleer voordat u het product gebruikt of er zichtbare schade is aan de buitenkant. 

Gebruik nooit een beschadigd product. 

➢ Dit product wordt aan de buitenkant beschermd door een plastic folie die moet worden 

verwijderd voordat u het in gebruik neemt. Zorg ervoor dat u alle plasticfolie en lijmresten 

verwijdert voordat u het apparaat inschakelt. 

➢ Laat het apparaat nooit onbeheerd achter tijdens het gebruik. 

➢ Dit apparaat moet bediend worden door mensen die getraind zijn in het omgaan met 

elektrische apparatuur voor gastvrijheid. 

➢ Zorg ervoor dat kinderen geen toegang hebben om met dit apparaat te spelen. Laat het 

apparaat niet onbeheerd achter, vooral niet in de buurt van kinderen.  

➢ Kinderen jonger dan 14 jaar en personen met beperkte fysieke, sensorische of mentale 

capaciteiten, of personen zonder relevante ervaring of kennis, mogen dit apparaat niet 

gebruiken, tenzij ze onder adequaat toezicht staan of vooraf instructies hebben gekregen 

over het veilige gebruik van het apparaat en ze de risico's begrijpen. 

➢ Hantering, reiniging en onderhoud door de gebruiker mogen niet worden uitgevoerd door 

kinderen, tenzij ze ouder zijn dan 14 jaar en onder toezicht staan. 

➢ Een veilige werking is alleen gegarandeerd als het apparaat wordt gebruikt waarvoor het is 

bedoeld. 

➢ Elk gebruik dat verder gaat dan waarvoor het product is ontworpen, wordt beschouwd als 

verwaarlozing. De fabrikant kan niet aansprakelijk worden gesteld voor schade veroorzaakt 

door onjuist of oneigenlijk gebruik van het product. De gebruiker is als enige 

verantwoordelijk voor alle schade die voortvloeit uit onjuist of oneigenlijk gebruik van het 

product. 
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2.2. Werkomgeving 
➢ Het apparaat mag alleen worden gebruikt in omgevingen die beschermd zijn tegen de 

externe omgeving. 

➢ Het apparaat mag niet worden geïnstalleerd in de buurt van brandbare materialen of 

materialen die door warmte kunnen vervormen. Als dit niet mogelijk is, bescherm de 

omgeving dan met een onbrandbaar, thermisch isolerend materiaal. 

➢ Zorg voor een plaats met zo min mogelijk vochtigheid. 

➢ Plaats het apparaat niet in de buurt van waterkranen. 

➢ Plaats het apparaat niet te dicht bij een stopcontact. 
 

2.3. Elektrische veiligheid 

GEVAAR! Gevaar voor elektrische schokken! 
➢ Sluit het apparaat alleen aan op een stopcontact of installatie die geschikt is voor de 

elektrische parameters die zijn aangegeven op het specificatieplaatje van het apparaat. Zorg 

ervoor dat het apparaat is aangesloten op een elektrisch circuit dat geschikt is voor het 

vermogen dat op het typeplaatje staat aangegeven. 

➢ Dit product is gecategoriseerd als IEC Klasse I, wat betekent dat het verplicht is om het 

apparaat aan te sluiten op een elektrisch circuit met een aardaansluiting. De elektrische 

veiligheid van het apparaat is alleen gegarandeerd als het een correcte aardverbinding 

heeft. 

➢ Sluit het apparaat niet aan op het elektriciteitsnet met een stekkerdoos of verlengkabel. 

Deze garanderen de veiligheid van het apparaat niet. 

➢ Gebruik dit apparaat niet met een chronometerbesturing of een ander apparaat dat het 

automatisch bedient. 

➢ Controleer het netsnoer regelmatig op beschadigingen. Gebruik het niet als het snoer of de 

stekker beschadigd zijn of als u merkt dat het apparaat niet correct werkt. 

➢ Gebruik het apparaat niet met het snoer in de war, gevouwen of gebogen. Het moet altijd 

volledig afgerold blijven. Plaats het apparaat of andere voorwerpen nooit op het netsnoer.  

➢ Leg het netsnoer niet op brandbare materialen. Dek het snoer niet af. Houd het snoer uit de 

buurt van werkplekken en dompel het niet onder in water. 

➢ Schakel het apparaat niet uit door aan het snoer te trekken. Het netsnoer mag alleen uit het 

stopcontact worden getrokken door aan de stekker te trekken. 

➢ Het snoer mag niet in contact komen met hete onderdelen of scherpe randen. Het netsnoer 

mag niet over de zijkant van het werkblad hangen. Zorg ervoor dat niemand op het snoer 

kan stappen of erover kan struikelen. 

➢ Draag of til het apparaat nooit op aan het netsnoer. 

➢ Zorg ervoor dat er geen water of vloeistoffen in contact komen met de elektrische 

onderdelen. 

➢ Gebruik het apparaat niet met natte/vochtige handen of staand op een nat oppervlak. 

➢ Haal altijd de stekker uit het stopcontact: 

❖ om het te verplaatsen; 

❖ als het apparaat niet wordt gebruikt; 

❖ in geval van storingen tijdens het gebruik; 

❖ voor het reinigen. 
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2.4. Reinigen 
➢ Voordat u het apparaat schoonmaakt, moet u ervoor zorgen dat de stekker uit het 

stopcontact is en dat het apparaat koud is. 

➢ Gebruik NOOIT waterstralen voor het reinigen om te voorkomen dat de elektrische 

onderdelen in contact komen met het water. 

➢ Gebruik NOOIT schuurmiddelen, oplosmiddelen of zuren om het product schoon te maken. 

➢ Dompel het apparaat NOOIT onder in water of een andere vloeistof. 

2.5. Service en onderhoud 
➢ Installatie- en reparatie-interventies moeten strikt voldoen aan de geldende nationale en 

lokale veiligheidsvoorschriften. 

➢ Technische interventies en/of onderhoud mogen alleen worden uitgevoerd door 

technici/geschoolde personen. De fabrikant is niet verantwoordelijk voor schade als gevolg 

van reparaties en andere ingrepen uitgevoerd door niet-gekwalificeerde personen. Gebruik 

alleen originele reserveonderdelen. 
 

3. SPECIFIEKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES 

3.1. Verbrandingsgevaar 

LET OP! 
Talrijke gevaren zoals ernstige brandwonden kunnen zich voordoen wanneer u dit product beweegt 

tijdens de werkingsmodus. 

Probeer dit product niet te verplaatsen terwijl het water heet is, want dan kunnen ernstige 

brandwonden ontstaan. Volg de instructies als dit strikt noodzakelijk is: 

➢ Haal de stekker uit het stopcontact en verplaats het product met uiterste voorzichtigheid. 

➢ Draag ALTIJD beschermende uitrusting, zoals hittebestendige handschoenen en schoenen, 

om uw lichaam te beschermen tegen ernstige brandwonden in geval van morsen of spatten 

van heet water. 
 

HEET OPPERVLAK! 
Tijdens het gebruik van het product bestaat er een risico op brandwonden aan handen en armen 

door de hoge temperatuur van het water en de oppervlakken van het product. 

➢ Raak de tank, het water of het externe oppervlak NIET aan wanneer het product in werking 

is. 
 

WAARSCHUWING! 
Tijdens de gebruiksmodus stijgt de watertemperatuur tot 90ºC en bestaat er een risico op 

verbranding van handen, armen en gezicht. Volg deze instructies om dat risico te vermijden: 

➢ Waterstoom is heet genoeg om brandwonden te veroorzaken. Neem de nodige 

voorzorgsmaatregelen (gebruik hittebestendige handschoenen of een keukendoek) wanneer 

u de containers verwijdert, want de hete stoom kan brandwonden veroorzaken aan uw 

handen, armen en gezicht. 

➢ RISICO OP SPATTEN! Dompel de voedselcontainers langzaam in het water. 
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➢ Plaats uzelf nooit in een positie waarbij uw gezicht wordt blootgesteld aan brandwonden 

veroorzaakt door hete waterdampen uit de tank. Gebruik de juiste houding (Fig. 4) bij het 

onderdompelen en verwijderen van de voedselcontainers in het water, 
 

    Fig. 3 
 

➢ Wacht tot het water is afgekoeld voordat u het uit de tank laat lopen of afgiet. 

 

3.2. Brand- of explosiegevaar 

WAARSCHUWING! 
➢ Gebruik het apparaat nooit in de buurt van brandbare, licht ontvlambare materialen (bijv.: 

benzine, spiritus, alcohol enz.). Ze verdampen door verhitting en bij contact met 

ontstekingsbronnen kunnen deflagraties optreden die kunnen leiden tot ernstig persoonlijk 

letsel en materiële schade. 

➢ In geval van brand moet het apparaat worden losgekoppeld van de voeding voordat de 

juiste brandbestrijdingsmaatregelen worden genomen. 

LET OP! 
➢ Blus het vuur nooit met water wanneer de stekker in het stopcontact zit. Gevaar voor 

elektrische schokken! 
 

3.3. Doel van het gebruik 

LET OP! 
Dit apparaat is ontwikkeld voor het warmhouden van bereid voedsel in geschikte GN-containers. 

Elk ander gebruik kan leiden tot beschadiging van het apparaat of persoonlijk letsel. 

 

Voor servicecatering zijn deze apparaten bedoeld voor gebruik door gekwalificeerde/getrainde 

personen en op plaatsen zoals: 

✓ Keukens van hotels en restaurants, kantines, scholen en ziekenhuizen. 

✓ Zelfbedieningszaken - om verwondingen zoals brandwonden aan hete oppervlakken te 

voorkomen, mag dit apparaat op deze plaatsen alleen onder toezicht worden gebruikt. 

✓ kantoren en andere werkomgevingen (bijv.: boerderijen); 

✓ Niet bedoeld voor privégebruik thuis. 

Gebruik van het apparaat voor andere doeleinden wordt beschouwd als misbruik van het 

apparaat. De gebruiker is als enige aansprakelijk voor onjuist gebruik van het apparaat. 
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4. INSTALLATIE EN GEBRUIK 

4.1. Installatie 

LET OP!  
De installatie, aansluiting en het onderhoud van het apparaat moeten worden uitgevoerd door een 

gekwalificeerde en gecertificeerde technicus. 

➢ Pak het apparaat uit en zorg ervoor dat de plastic beschermfolie rond de structuur volledig 

verwijderd is. Verwijder deze langzaam, zodat er geen lijmresten in het apparaat 

achterblijven. Gooi het verpakkingsmateriaal weg volgens de geldende voorschriften in het 

land waar de applaince wordt geïnstalleerd. 

➢ Kies een droge plaats waar de elektrische onderdelen niet in direct contact kunnen komen 

met water. 

➢ Kies een schoon werkoppervlak om dit apparaat op te plaatsen. 

➢ Plaats het op een stabiele, vlakke en stevige ondergrond. Voor optimaal gebruikscomfort 

moet het apparaat tussen 85 en 95 cm van de grond geplaatst worden (Fig. 3) 

➢ Plaats het apparaat zo dat het gemakkelijk toegankelijk is, en laat voldoende ruimte over om 

het apparaat vrij te onderhouden en zorg voor een goede luchtcirculatie. 

➢ Houd het apparaat uit de buurt van brandbare of hittevervormbare materialen. Als dit niet 

mogelijk is, zorg dan voor isolatie met onbrandbaar, hittebestendig isolatiemateriaal. Houd 

aan de zijkanten en achterkant een afstand van minstens 10 cm tot muren en andere 

voorwerpen. Houd rekening met de geldende brandbeveiligingsvoorschriften. 
 

GEVAAR! Gevaarlijke elektrische spanning! 
De elektrische spanning kan aanzienlijk gevaarlijk zijn voor ledematen en het leven van personen 

en tot verwondingen leiden. 

Elektrische installatie: 

➢ Controleer de specificaties op het typeplaatje en zorg voor aansluiting op een elektrische 

installatie met de juiste afmetingen voor het apparaat en met een aardaansluiting. Als de 

installatie niet voldoet aan de vereiste specificaties, mag het apparaat niet in gebruik worden 

genomen. 

➢ Zorg ervoor dat de stekker gemakkelijk toegankelijk is, zodat het apparaat indien nodig snel 

kan worden losgekoppeld. 

➢ Gebruik geen verlengsnoeren en leg het netsnoer niet op natte oppervlakken. 
 

4.2. Gebruiksaanwijzing 

Maak de Bain Marie grondig schoon met een zachte doek voordat u hem voor het eerst in gebruik 

neemt. 

➢ Voordat u het apparaat op het lichtnet aansluit: 

✓ Reinig en droog het volgens de instructie van het hoofdstuk 5. "REINIGEN". 

✓ Zorg ervoor dat de aftapkraan (Pag. 2 - Onderdeel Nr. 5) gesloten is. Zie "Bediening 

aftapkraan - Fig. 5". 

✓ Zorg ervoor dat de hoofdschakelaar (Pag. 2 - Onderdeel Nr. 6) a en de 

temperatuurregelknop (Pag. 2 - Onderdeel Nr. 3) in de stand "OFF" of "0" staan. 

✓ Vul de tank met de aanbevolen hoeveelheid water (L) (zie Tab.1). 
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LET OP!  

Schakel het apparaat NOOIT in zonder water in de tank, dit kan het verwarmingselement vernielen 

en een onomkeerbare vervorming van de tank veroorzaken. 

Het waterniveau MOET regelmatig gecontroleerd worden en MOET altijd de bodem van de tank 

bedekken (zie MIN.-MAX. Tab.1). 
 

OPMERKING! 

Vullen met warm of heet water verkort de opwarmtijd van het apparaat en bespaart energie. Als 

het leidingwater bijzonder rijk is aan mineralen, gebruik dan onthard water om kalkaanslag te 

verminderen en de levensduur van het apparaat te verlengen. 
 

OPMERKING! 

Om te voorkomen dat het water snel verdampt, moet het apparaat altijd voorzien zijn van GN-

containers. Als het om een of andere reden niet nodig is om alle GN-containers op hun plaats te 

hebben, dek het dan af met een GN-deksel (niet meegeleverd met het apparaat). 

GN-containers mogen niet in contact komen met water, omdat dit de warmteoverdracht vermindert. 

Stoom is de meest effectieve manier van warmteoverdracht en daarom moet het waterniveau altijd 

tussen "MIN" en "MAX" staan, zoals aanbevolen in Tabblad 1. 
 

4.3. Gebruiksaanwijzing 
Zet het apparaat AAN 

➢ Steek de stekker van het netsnoer (Pag. 2 - Onderdeel Nr. 8) in een geaard stopcontact (zie 

elektrische specificaties).  

➢ Zet de hoofdschakelaar (Nr. 6) in stand "I". De groene toets licht onmiddellijk op. 

➢ Stel de temperatuur in door de thermostaatknop (Pag. 2 - Onderdeel Nº. 3) naar de 

gewenste temperatuur te draaien. De oranje controlelamp (Pag. 2 - Onderdeel nr. 4) gaat 

branden en blijft branden tot de ingestelde temperatuur is bereikt. Als de temperatuur bij de 

thermostaatsonde lager is dan de ingestelde temperatuur, gaat het oranje controlelampje 

branden om aan te geven dat het verwarmingselement weer opwarmt. 

OPMERKING! 

Verwarm het water in de tank (Pag. 2 - Onderdeel Nr. 2) voor tot de maximale temperatuur. Tijdens 

het voorverwarmen moet de tank worden afgedekt met lege bakjes of deksels (niet meegeleverd 

met het product). 

➢ Vul de voedselcontainers en plaats ze voorzichtig en langzaam in de tank. 

➢ Stel de temperatuur in door aan de thermostaatknop te draaien. In de eerste 

verwarmingscyclus raden we aan de temperatuur in te stellen op 90°C zodat het water sneller 

opwarmt. In volgende cycli kun je de temperatuur verlagen tot de gewenste temperatuur. 

LET OP! 
➢ Zorg ervoor dat de capaciteit van de tank niet wordt overschreden en controleer Tab. 1 om 

de aanbevolen maximumwaarde te zien. 

➢ Stel de temperatuur in door de thermostaatknop met de klok mee en tegen de klok in te 

draaien. 
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OPMERKING 
➢ Wanneer het apparaat op zijn maximale capaciteit wordt gebruikt, raden we aan de 

temperatuur in te stellen op MAX °C, zodat de watertemperatuur minder schommelt. 

➢ Wanneer het apparaat op de helft of minder van zijn capaciteit werkt, kunt u de temperatuur 

instellen op waarden tussen 60 en 80ºC. 

OPMERKING! 
➢ Door productieresten kan het apparaat tijdens het eerste gebruik een lichte geur afgeven. Dit 

is normaal en duidt niet op een defect of gevaar. Zorg ervoor dat het apparaat goed 

geventileerd wordt. 
 

4.4. Oververhitting & Reset 
De Bain Marie is uitgerust met een veiligheidsthermostaat die in werking treedt bij een afwijking 

die een te hoge temperatuur in het water veroorzaakt. Deze beveiliging heeft een handmatige 

reset. 
 

Bescherming tegen oververhitting 

➢ Als het product per ongeluk wordt ingeschakeld terwijl de tank leeg is, wordt de 

oververhittingsbeveiliging automatisch ingeschakeld. Het apparaat is niet meer klaar voor 

gebruik. 

➢ Schakel het apparaat uit door de stekker uit het stopcontact te halen. 

➢ Wacht tot het product volledig is afgekoeld om het apparaat opnieuw te starten. 

 

Instructies voor het resetten 

➢ De RESET-knop (Pag. 2 - Onderdeel nr. 8) bevindt zich aan de achterkant van de 

behuizing/constructie. 

➢ Volg de instructies van Fig. 4 om het apparaat te resetten. 
 

 Fig.4 
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4.5. Bediening afvoerventiel 
Om de klep te openen, drukt u op de hendel en draait u deze vervolgens 90º tegen de wijzers van 

de klok in. 

 Afb. 5 
 

4.6. Na gebruik 
Als het apparaat niet meer in gebruik is, haal dan ALTIJD de stekker uit het stopcontact. 
 

➢ Draai de temperatuurknop naar de stand "0". De oranje waakvlam gaat uit 

➢ Schakel de hoofdschakelaar uit (het lampje op de schakelsleutel gaat uit). 

➢ Trek de stekker van het netsnoer uit het stopcontact. 

➢ Laat het apparaat en het water afkoelen voordat u het water afvoert. 

➢ Reinig het apparaat volgens de reinigingsinstructies 

OPMERKING! 

Als het apparaat langere tijd niet wordt gebruikt, is het sterk aan te raden de tank leeg te laten om 

vervuiling van het water en kalkafzetting te voorkomen. 
 

5. SCHOONMAKEN EN ONTKALKEN 

WAARSCHUWING! 
Zorg ervoor dat de veiligheidsinstructies beschreven in 2.4 worden opgevolgd. 

➢ Zorg ervoor dat het apparaat en de inhoud ervan afgekoeld zijn voor het reinigen. 

➢ Tap het water af door de aftapkraan te openen. 

➢ Sluit de aftapkraan en giet water gemengd met een niet-schurend reinigingsmiddel. 

➢ Open de VALVE, laat de reinigingsoplossing volledig weglopen en spoel goed na met 

schoon, heet water. 

➢ Droog de tank goed af. 

➢ Was de tank met en spoel na met schoon water totdat er geen resten van het 

reinigingsmiddel meer achterblijven. 

➢ Reinig de buitenkant van de behuizing/constructie, het gebied rond de bedieningselementen 

en het netsnoer met een doek of spons die licht bevochtigd is met een milde zeepoplossing 

en droog vervolgens af. Zorg ervoor dat er geen water in de tank terechtkomt. 

➢ Zorg ervoor dat er geen water in de elektrische onderdelen van het apparaat komt. 

➢ Ververs het water regelmatig om hygiënische redenen en om kalkaanslag te voorkomen. 

LET OP! 
Ontkalk het waterreservoir regelmatig 

➢ Kalk zal zich altijd ophopen in apparaten die warm of heet water gebruiken. Gebieden met 

hard water worden het hardst getroffen, maar het calciumcarbonaat dat in alle waterleidingen 

aanwezig is, zal zich na verloop van tijd op de bodem van de tank afzetten als het water 

verdampt en de resten achterlaat. 
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➢ Gebruik een ontkalkingsmiddel wanneer er kalkaanslag op de bodem en zijkanten van de 

watertank zit, om corrosie van de onderdelen die in contact komen met het water te 

voorkomen. 
 

OPGELET! 
In het geval van kalkvlekken meng je gewoon zuiveringszout met water tot een pasta en verdeel 

je dit over de plekken met kalkvlekken. Laat het een paar minuten inwerken (5-10 minuten) en 

spoel af met water tot er geen sporen van de reinigingspasta meer te zien zijn. Baking soda is 

een geweldig product voor het verwijderen van vlekken van water-, voedsel- en vetaanslag. 
 

Let op: 
Productstoringen als gevolg van het niet reinigen en ontkalken van het apparaat vallen niet onder 

de garantie.  Als de instructies in deze handleiding niet worden opgevolgd, worden garantieclaims 

afgewezen. 

Als het apparaat niet goed schoon wordt gehouden, kan dit de levensduur van het apparaat nadelig 

beïnvloeden en tot een gevaarlijke situatie leiden. 

➢ Etensresten moeten regelmatig worden schoongemaakt en van het apparaat worden 

verwijderd. Als het apparaat niet goed wordt schoongemaakt, gaat het minder lang mee en 

kan het tijdens het gebruik gevaarlijk worden. 

➢ Kalkaanslag beïnvloedt de prestaties van het apparaat en kan er uiteindelijk toe leiden dat 

het voortijdig defect raakt. 
 

6. ONDERHOUD EN AFWIJKINGEN 
Voer een periodieke controle van de apparatuur uit om een grotere duurzaamheid van de 

onderdelen te garanderen. Dit moet worden gedaan door een gekwalificeerde technicus. 

Elke reparatie die niet door bevoegde technici wordt uitgevoerd, leidt tot het vervallen van de 

garantie. 

➢ Probeer in geval van een elektrische of andere storing deze niet zelf te repareren, maar 

breng het apparaat naar een erkende technische hulpdienst. 

➢ Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, erkende 

agenten of personeel dat gekwalificeerd is voor deze taak, om gevaarlijke situaties te 

voorkomen. 

➢ Kenmerken van het snoer: 

H05RR-F 3G1,5mm2 voorzien van een Schuko stekker van 16 Amp. 
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Mogelijke storingen en oplossingen: 

Storing Mogelijke oorzaken Te nemen maatregelen 

Het apparaat gaat niet 
aan 

Het netsnoer is niet aangesloten op 
een werkend stopcontact. 
De stroomonderbreker van het 
elektrische paneel is geactiveerd. 
 
 

De hoofdschakelaar (indien 
aanwezig) staat niet in de 
werkstand. 
 
 

De veiligheidsthermostaat is 
geactiveerd 
 
Het bedieningspaneel/de weerstand 
is niet correct geplaatst. 
 

De hoofdschakelaar (indien 
aanwezig) is beschadigd, de groene 
waakvlam brandt niet. 
 
 

De veiligheidsthermostaat is defect. 

Steek de stekker in het 
stopcontact. 
Controleer de 
stroomonderbreker op de 
elektrische voedingskaart.. 
 

Controleer of de 
hoofdschakelaar in stand "I" 
staat en of de groene waakvlam 
brandt. 
 

Reset het apparat. 
 

Plaats het 
bedieningspaneel/weerstand in 
de juiste positive. 
 

Als geen van bovenstaande 
acties de storing verhelpt, neem 
dan contact op met uw dealer of 
een technicus. 
 

Neem contact op met een 
technicus om de onderdelen te 
vervangen. 

Het apparaat warmt 
niet op en de groene 
waakvlam brandt niet 
 
 
 
 
 
De gevraagde 
temperatuur wordt niet 
bereikt. 

Toestel staat niet AAN 
 
 
 
 
 
 
 

De temperatuurregelthermostaat is 
defect 

Controleer of het apparaat is 
ingeschakeld 
 

Als bovenstaande actie de 
storing niet oplost, neem dan 
contact op met uw dealer of een 
monteur. 
 

Neem contact op met een 
technicus om de onderdelen te 
vervangen 

Het apparaat wordt 
niet warm en de oranje 
waakvlam brandt 

De weerstand is defect 
Elektrisch circuit is defect 

Neem contact op met een 
technicus om de onderdelen te 
vervangen en het apparaat te 
repareren. 

Het apparaat raakt 
oververhit 

Het waterreservoir is leeg of het 
waterniveau is te laag. 
 
 
 
 
 
 
 
 
De temperatuurregelthermostaat is 
defect. 

Controleer het waterpeil en vul 
water bij als dit lager is dan het 
aanbevolen minimumpeil en als 
er geen andere abnormale 
situatie wordt gedetecteerd, reset 
dan de veiligheidsthermostaat. 
Als dit niet werkt, neem dan 
contact op met de leverancier of 
een technicus. 
 
Controleer of de 
regelthermostaat werkt en zo 
niet, neem dan contact op met 
de leverancier of een technicus. 
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7. GARANTIE & AANSPRAKELIJKHEID 
De garantie is 1 jaar geldig vanaf de aankoopdatum en dekt materiaal- en fabricagefouten. 

De garantie is beperkt tot de vervanging van defecte onderdelen of producten en sluit 

gevolgschade of kosten voor de koper uit. 

De fabrikant is niet aansprakelijk voor schade of defecten veroorzaakt door:  

➢ defecten die het gevolg zijn van foutieve installatie, onvoldoende onderhoud, onjuist gebruik 

of normale slijtage vallen niet onder de garantie; 

➢ overtreding van het advies over bediening en reiniging;  

➢ ander gebruik dan ontworpen;  

➢ wijzigingen aangebracht door de gebruiker; 

➢ gebruik van ongeschikte reserveonderdelen. 

 

8. RECYCLING 

Behandeling van het verpakkingsmateriaal: Verwijder het beschermende plastic van de 

roestvrijstalen structuur voordat u het apparaat voor het eerst gebruikt. Recycle de verpakking en 

alle beschermende materialen. 

Recycling van apparatuur: Elektrische en elektronische apparatuur bevat materialen die bij onjuiste 

behandeling schadelijk kunnen zijn voor de menselijke gezondheid en het milieu. Gooi geen enkel 

onderdeel van de apparatuur bij het huishoudelijk afval. Breng ze in overeenstemming met de 

huidige wetgeving naar erkende inzamel- en recyclingcentra. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
De producent wijst alle verantwoordelijkheid af voor eventuele druk- en/of schrijffouten in deze handleiding. 
De fabrikant kan op elk moment en zonder voorafgaande kennisgeving kenmerken en gegevens van dit 
document wijzigen met het voorstel om de kwaliteit van zijn producten te blijven verbeteren en daarom kan 
deze handleiding niet worden beschouwd als een contract met derden. 
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